

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму "Медицина"
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 222 – Медицина галузі знань 22 – Охорона здоров'я
кваліфікація: доктор філософії (PhD)
у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького

Підготовка компетентних, високо-професійних кадрів у галузі вищої освіти є необхідною умовою сьогодення для інтеграції вітчизняних вчених у міжнародну наукову спільноту. Розроблена у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького освітньо-наукова програма (ОНП) "Медицина", тривалістю 4-ри роки, включає освітню (60 кредитів ЄКТС) та наукову складову і дозволяє підготовку аспірантів заочною (денною, вечірньою) формою навчання на основі освітнього ступеня магістр (спеціаліст). ОНП містить розділи: профіль ОНП, перелік компонентів ОНП, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП, форму атестації здобувачів, вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-наукової програми, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-наукова програма.

Запропонована ОНП забезпечує всебічний підхід до формування науково-практичних навичок у аспірантів за допомогою розвитку загальних і фахових компетенцій та чітко сформульованих програмних результатів навчання. Програма містить 4 обов'язкових компонента, які дозволяють опанувати навички комплексного підходу до розв'язку наукових проблем та принципів дотримання академічної доброчесності. Окрім того, достатня кількість годин

використання в академічних цілях, а також наявна значна кількість вибіркового дисциплін клінічного та теоретичного спрямування, з можливістю вибору щонайменше 15 кредитів. Запропоновані структурні елементи освітньої програми дозволять аспірантам розвинути різносторонній погляд на розв'язок наукових викликів і, у відповідності з принципами доказової медицини, використовувати нові підходи і методи діагностики й лікування. Необхідно також наголосити на тому, що в розробленій ОНП враховані вимоги щодо національної та міжнародної кредитної мобільності аспірантів.

Залучення закордонних фахівців у межах програми Еразмус+ і постійний розвиток кадрового потенціалу викладачів університету, сприятиме наданню актуальної інформації та підвищенню професійних компетенцій, а уніфіковані методи оцінювання допоможуть об'єктивно оцінити знання аспірантів. Наявне матеріально-технічне обладнання, інформаційні та навчально-методичні матеріали є базою для забезпечення якісної підготовки докторів філософії, а педагогічна практика, яка є обов'язковою дисципліною, допоможе розвинути вміння професійної подачі навчального матеріалу.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма "Медицина" сприятиме підготовці конкурентоздатного фахівця з комплексним підходом до розв'язки науково-дослідних та практичних проблем в медичній галузі та максимально дозволить сформувати навички викладацької діяльності.

Виконавчий директор

ТОВ «Медичний центр Святої Параскеви»



Дмитро Левченко